

男童四楼坠落奇迹生还

楼下防盗窗和冬青减缓了撞击力

晨报讯(记者 秦颖)21日下午4点多,山城区4岁男孩豆豆(化名)独自在家玩耍,爬上阳台后不慎从4楼阳台坠下,幸运的是,小男孩大难不死。22日下午,豆豆的主治医师、山城区第一人民医院综合外科刘医生介绍,经初步检查,豆豆右眼睑肿胀,需要留院观察,但已经没有生命危险。

阳台失足 男童从4楼坠落

“太危险了,孩子怎么掉下来了?”21日下午4时许,山城区宏园小区一栋居民楼下,一个小男孩从楼上坠落,掉在楼下冬青旁边,这一幕被从附近经过的小区居民吓得目瞪口呆。

这栋居民楼共有6层,小男孩坠落的地方位于居民楼阳台的正下方。居民朝上一望,很快得出结论:肯定是楼上哪家的小孩子失足坠楼,而四楼住户的阳台并没有安装防盗窗。大家赶紧一边上楼找楼上住户,一边拨打急救电话。正在此时,一位小区居民认出了豆豆和自己孩子在一个幼儿园,于是她赶紧给豆豆幼

园的老师打电话,让老师通知家长。

在随后不到5分钟的时间,山城区第一人民医院医生和救护车就赶到现场,将豆豆送往医院救治。

大难不死 先落防盗窗后跌落冬青

原来,坠楼的小孩正是该单元楼四楼住户李先生的儿子豆豆。

出事当天下午,因为豆豆拉肚子,李先生和爱人就没有将孩子送到幼儿园,俩人上班后豆豆就独自在房间里玩耍。下午4时左右,豆豆爬上了阳台,而阳台没有安装防盗窗,豆豆不小心就摔下楼去。

豆豆从4楼坠楼下去,怎么还会大难不死?就诊医生观察现场后得出结论:在坠落过程中,豆豆先落在三楼和二楼突出的防盗窗上,因为两家住户的防盗窗最上层是斜坡,坡度大大减缓了撞击力,而在一楼绿化带内正巧种有两棵半米多高的冬青,豆豆随后又坠落在冬青上,得以死里逃生。而且经过冬青的缓冲和碰撞,豆豆落地时正巧屁股着地,仅受轻伤。

伤情稳定 家长后怕不已

22日下午,记者来到了山城区第一人民医院,见到了豆豆的主治医师刘畅和豆豆的父亲李先生。据介绍,医生对孩子进行了全面检查,结果显示,除右眼睑有肿胀外,其他无大碍。

“送到医院后,主治医师不等拍好的片子打印出来,就赶快打开电脑先查看孩子身体的各项情况。我们家4楼到地面有近12米呢,我当时赶到医院腿都软了,万幸的是孩子没事,我现在想想就觉得后怕。医生说孩子从4楼摔下后,不仅生还而且受伤不严重,真是奇迹。”李先生说,“现在一提起这件事孩子就哭,我们家长以后一定会注意孩子的安全。我准备尽快给阳台安装防盗网,同时提醒家中有幼儿的父母要千万注意孩子的安全。”

“豆豆是臀部着地,臀部皮肤软组织较多,所以他受伤并不严重。”刘医生告诉记者,仅10月份医院就接诊了好几起坠楼伤者,有孩子有老人,这些惨剧其实都是可以避免的。刘医生也希望通过本报呼吁年轻父母,在忙工作的时候,能多关注一下家中小孩和老人的安全。

无处泊车 业主侵占绿地私建车位

物业公司:多次协调未果



在淇滨花园二区,已经被硬化成停车位的绿地。 晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 秦颖 见习记者 孙艳)因为小区没有停车位,小区居民竟然自己买水泥在自家单元门前建起了停车位。23日上午,市民张先生打来热线反映,淇滨花园二区公共绿化用地被居民抹上了水泥,多棵树被砍了。

业主爆料:绿化带被改建成停车位

23日上午9时许,记者赶到了淇滨花园二区时发现,部分单元楼前的绿化带已被小区业主用水泥抹平硬化后改成了停车位,一些单元楼前甚至已经建起了一排排的独立停车位,部分车主的车已经停在停车位上。还有一些新修的停车位不知是水泥未干或是其他原因,被一些椅子等杂物占着。

“这些本来都是绿地,现在已经有了好几个停车位了,就像补丁一样。”说起这些停车位多名业主都很气愤,他们希望小区开发商或物业公司能规划用地。

“我父亲在这个小区居住,前段时间正睡觉的时候被外面的动静吵醒了,原来又有一位小区居民要自建停车位,因为空地北面有一棵小树影响改建,他们就趁着天黑的时候拿着工具全家齐上阵挖树,吵得左邻右舍睡不着觉。照这样下去,不仅小区以后没绿地,连绿树都不保了。”小区一位业主向记者说起此事就连连摇头。

“我们小区建设比较早,没有停车位,于是小区居民就将车停在绿地上,导致现在居民楼前面的绿地几乎成了黄土地了,一下雨就很泥泞。没想到近段时间有人竟然想出了抹水泥自

建停车位的办法,一块一块的改建停车位不仅影响小区形象,还引来了不少效仿者,一些业主甚至将影响改建的小树也拔掉了,导致现在这些‘停车位’越来越多。”张先生告诉记者,他曾经找到小区工作人员反映情况,但是并没能解决,“我们希望物业公司和开发商能积极协调,规划一下小区。”

物业公司:开会商讨未果

随后,记者来到小区物业办公室。对于小区业主的疑问,一名工作人员表示,业主反映的问题物业公司也很为难。

“这个小区2007年就交工了,当时只建了车库,并没有建停车位。我们公司是去年才接手这个小区的。针对停车位少、业主自建停车位的问题,今年夏天我们物业公司还曾召集淇滨区物业管理处、社区主任、业主委员会就此事开会商讨过,但并没有商量出结果。没有车的业主嫌私自占用绿化用地改建停车位影响小区的环境和形象,也给大家带来很多不便。但是有车的业主无地停车也是个问题。”该工作人员表示,物业公司也多次就此事进行协商,但一直没有结果。

记者在小区中发现,一些单元楼下建有独立的的车库,但是数量不多,而且部分车库前有一个很陡的斜坡。那么这些车库是否还有空余,可以销售给业主吗?面对记者的询问,该工作人员表示小区内确实还有车库没有卖出去,但卖车库是开发商负责,具体售出情况他也不清楚。

一人被拘 俩人住院

只因吐了一口痰

晨报讯(记者 夏国锋)11月22日,在新区一网吧内两个网友因为一口痰而发生纠纷,其中一方叫来哥们儿帮助出气,结果造成对方两人受伤住进了医院,自己也被治安拘留。

当日中午,王某和付某在107国道和淇滨大道交叉口附近一网吧上网,付某坐在王某的对面,两人相安无事。不久王某的朋友王某某来找他,坐在王某的旁边。这期间,王某某吐了一口痰,恰巧落在付某的电脑桌面上,付某和王某某两人因此发生争吵,随后被劝开。

付某觉得是因为一个人势单力薄才受人欺负,随后就打电话叫两个朋友前来帮助“出气”。约五六分钟后王某和王某某下机离开,付某也跟着走了出来。恰在这时付某的两个朋友带着“家伙儿”也赶到现场,拦着王某某不让他离开。双方发生冲突,厮打中王某某头部被刀砍伤。付某和朋友一看对方鲜血直流,四散而逃,付某拦了一辆出租车就跑,王某两人也打的追赶付某,没跑多远就堵住了付某。随后双方被赶到的民警控制住。

在金山分局治安管理服务大队,付某认识到自己的错误行为,后悔自己为小事而大打出手,结果造成自己被拘留,对方两人因伤被送往医院接受治疗。(线索提供:杜金广 周永安)

市第四届农民篮球赛

昨日开赛

晨报讯(记者 李丹丹)“三步上篮,漂亮!又一个三分球,太牛了……”11月23日下午,由我市体育局和体育局总会主办、山城区文化体育局协办的2011年鹤壁市第四届农民篮球赛在山城区文体馆开赛,精彩的比赛让观众叫好声不断。

本届农民篮球赛共有5支男子篮球队参赛,分别是浚县队、淇县队、淇滨区队、鹤山区队、山城区队。比赛采取单循环制,每天比赛四场,每天进行两轮比赛。本届篮球赛自11月23日开赛,到11月25日比赛结束。23日下午的两场比赛分别在淇滨区队与浚县队、鹤山区队与淇县队之间展开较量。

据了解,农民篮球赛是我市“农民体育健身”工程的重要组成部分,本届比赛获得冠军的球队将代表我市参加河南省第四届万村千乡农民篮球赛总决赛。

“性别试纸”

生男生女,一测便知?

专家称“不可能” 产品涉嫌违法

晨报记者 李可

一杯尿液、一条试纸,一分钟时间便可检测出所怀宝宝是男是女,这样的事儿你相信吗?11月21日,市民贾女士向记者反映,有一位朋友就送了她这样一盒能测生男生女的“多功能诊断试纸”。生男生女,试纸一测便知,这到底是真还是假?怀着好奇,记者对此展开了调查。

生男生女,一分钟可出“结果”

21日,记者见到了贾女士和她所说的能测生男生女的“多功能诊断试纸”。贾女士告诉记者,她现在怀孕两个多月,试纸是一位同为准妈妈的朋友送她的,据说她本人已经用过了,并且觉得“很好用”。

记者看到,这盒试纸名为“优梦多功能诊断试纸”,包装盒上清晰地印有“XX、XY,一测便知”,“从此自由选择”,“快速、方便、准确”等广告语,甚至标注有“已申请国家专利”字样。打开包装,里面装有一张产品说明书,一袋银色塑料包装的试纸和简易的塑料量杯及一次性手套各一个。

产品说明书中表示,该试纸为“深圳优梦生物科技有限公司与英国梦郎医学实验室合作,经过几十位专家的潜心研究,于2008年初推出”,使用该试纸检测生男生女,最快60秒便可知晓结果,妊娠30天~120天准确率最高,并称“准确率可达97%以上”。同时,该产品还宣称“有些遗传疾病是伴有性遗传,为了优生优育,进行鉴定,根据胎儿性别选择去留,属于医学范畴,合理合法”。

性别鉴定产品网上热销

像“优梦多功能诊断试纸”这样的产品是否有科学依据?记者在登录网站进行查阅时发现,尽管大多数人对这种性别鉴定类产品持怀疑态度,但此类产品在网络上十分热销,并且有许多准妈妈怀着好奇心大胆尝试。

网上的性别鉴定产品价格从一百多元到八百多元不等,除了“优梦多功能诊断试纸”、“心圆多功能诊断试纸”等产品外,一种据说产自美国的“验胎灵”试剂更被传得神乎其神。

记者看到,大多数网友对这种性别鉴定产品持怀疑态度。有人认为“生男生女的几率各是50%,其准确率本身也有50%,如果有人碰巧测试结果对了就会觉得很神奇,然后对产品效果大肆宣扬”,也有一些使用过产品的准妈妈现身说法,表示“测了两次结果根本不一样”或者“测试结果与B超结果大相径庭”,甚至有一些网友怀疑这种能测生男生女的试纸“根本就是药店卖的那种一块钱一条的早孕试纸冒充的”。

专家称“不可能”,产品涉嫌违法

22日上午,记者来到市食品药品监督管理局进行咨询。该局法制科一名工作人员表示,虽然这盒“优梦多功能诊断试纸”外包装上标注的生产许可证号、产品注册证号齐全,但按照国家政策,有关部门是根本不可能批准生产此类性别鉴定类药械的。后经过查询,该包装上显示的生产许可证号、产品注册证号等在国家食品药品监督管理局及该生产企业所属地的广东省食品药品监督管理局网站上均查询不到相关信息,甚至根本没有所谓的“深圳优梦生物科技有限公司”注册企业的存在,所以该产品包装上显示的信息均涉嫌伪造。

随后,记者又来到了市妇幼保健院。该院妇产科专家在看过产品之后连声说,靠试纸检测胎儿性别“这根本是不可能的”,而且这种做法是违背自然规律和国家法律的。该专家表示,鉴别胎儿性别只能根据染色体,而孕妇的尿液里是没有染色体的,所以根据尿液鉴别胎儿性别是谬论。采访中记者了解到,未经卫生行政部门或计生行政部门批准,任何机构和个人不得开展胎儿性别鉴定和人工终止妊娠手术,对非法鉴定胎儿性别的行为,要按照有关条例进行处罚。